

# Перепись населения: тупость чиновников зашкаливает

Прошедшая в 2010 году перепись населения еще раз продемонстрировала всю тупость и примитивизм российских чиновников.

Несмотря на то, что все жители России неоднократно зафиксированы в многочисленных базах данных (налоговой, пенсионной, социальной и т.д.), у чиновников не хватает мозгов свести их воедино и избежать дорогостоящей переписи. Вместо современных способов учета используется древняя, как мир, и такая же примитивная методика.

В результате перепись дает колоссальные ошибки. Так, только по предварительным данным, от участия в переписи уклонились не менее четырех миллионов человек, хотя эксперты предлагают увеличить эту цифру на порядок. Переписчики зачастую манкировали своими обязанностями, пользуясь домовыми книгами, не могли попасть в запертые подъезды, и игнорировали бомжей и прочих асоциальных элементов. Гастарбайтеры, как правило, сами избегали встречи с переписчиками.

Даже в таких городах, как Москва и Петербург, лишь половина жителей подтвердили свое участие в переписи: а это ошибка как минимум в 10 миллионов.

По официальным данным, население страны, в сравнении с переписью 2002 года, сократилось на 2,2 миллиона человек. В итоге по количеству населения Россия спустилась на восьмое место в мире. В 19 тысячах населенных пунктов страны вообще нет населения.

Любопытно, что очень большая часть переписанного населения Сибири отнесли себя к нации "сибиряки". В результате такое количество сибиряков вызвало растерянность в правительстве: оно не решается признать существование подобной нации во избежание роста сепаратистских настроений. Член комитета Госдумы по делам национальностей Владислав Юрчик вообще заявил, что национальность "сибиряк" - это глупость. Отличительными чертами нации, по мнению депутата, являются вера, традиции, язык и физиологические особенности. Вероятно, депутатов также следует выделить в отдельную национальность, в силу наличия у них физиологической особенности: атрофии мозга.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 9655 05.04.2011, 23:38 📌 886

URL: <https://babr24.com/?ADE=92766> Bytes: 1955 / 1955 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)